



**Prefeitura Municipal de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão Especial de Licitação da Prefeitura de Patos de Minas/MG, nomeada pela Portaria 3020 de 11/11/2009, atendendo ao interesse público e eficácia desta licitação, retifica o Edital Concorrência Pública 05/09 - contratação de Empresa especializada em Serviços de Limpeza Pública, conforme a seguir:

- **Na publicação feita no dia 30/12/2009 no Diário Oficial do Estado:**

**Onde se lê:**

“melhor técnica e preço”

**Leia-se:**

“menor preço global”

- **No EDITAL:**

**Onde se lê, no subitem 5.1.4.7:**

“A visita aos locais dos serviços será única e no dia 09/02/2010 às 12:00 horas”

**Leia-se:**

“A visita aos locais dos serviços será única e no dia 11/02/2010 às 12:00 horas”

**A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 será dia 23/02/2010, sendo o protocolo até as 13:30 horas e a abertura no mesmo dia às 14:00 horas.**

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 13 de janeiro de 2010.

---

Whaler Eustáquio Dias  
Presidente Comissão Especial de Licitação